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2.1 BBegeHue

Cxema: E"T DD/
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2.2 TepMmuHonorusa

Bnok (komnoHeHTa) padd G,: BepwwuHbl 3,4, 5.

—————————
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HAuenkn

[pad G,: BepwuHebl 1, 2, 6.

Pa3spesaHHble pebpa
Paspes: (1,3), (2,3), (5,6),



2.3 3apgayuv onTMMuU3auumu

e [JlaH rpad G(V,E) c |V| BepwmH u |E| pébep
roe Kaxgas BeplumHa v € V n kaxnoe pebpo e € E.

e Y Kaxaow BepLUHbI eCTb rsiouwadek S(v)
N Kaxkgoe pebpo nmeet crmoumocmes Unn eec w(e).

e TpebyeTca pa3butb rpad G Ha k Henepecekarowwmxcsa noarpadoB Tak YToObI
MUHUMN3NPOBATb AaHHbIE (PYHKLNM N COXPaHUTbL OTHOLUEHUS UHUNOEHTHOCTM.



2.3 3apgayuv onTMMuU3auumu

e OnTumMunsnpyemble QPyHKLMN
— KonnyectBo coeamHeHnn mexay BCEMU KOMMOHEHTaMM

— OrpaHu4yeHus Ha pasmMmepbl KOMMOHEHT
(cymmapHas nnowaab, Komm4ecTo CoeNHEHUI)

— HapyuweHue 6anaHca pasmepa KOMMOHEHT

e MHorune Takme 3agadun NP-TpyaHble

— bbiCcTpble aBpUCTUKM ObINK paspaboTaHsl B 1970s n 1980s.
OHM NO3BONUAIOT HANTU HENJTOXME PELLEHNS BaXKHbIX 3a4au.



2.4 Anroputmbl pa3doueHue (runep)rpacon

=P 2.4 Anroputmbl pasdneHune (runep)rpados
2.4.1 Anroputm KepHurana-JlvHa (KL)
2.4.2 YnyduweHHble BapuaHTbl anroputMa KepHuraHa-JinHa
2.4.3 Anroputm ®unagyydn-Matrtenceca (FM)



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JinHa (KL)

[laetca: 'pad ¢ 2n BepumMHaMn oanHaKoro Beca

HanTtu: PasbueHune rpada Ha aBa Henepecekatowmnxcs nogMmHoxxectsa A n B, |A|
= |B| = n, ¢ MMHUMaNbHON CTOMMOCTbLIO pa3pesa

[Mpumep: n =4

Briok A Bnok B




2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JluHa (KL) - TepmuHonorusa

CtoumocTb D(v) nepeaBmXeHnst BepLUNHbI V
D(v) = |Ec(V)| = |Enc(V)I

roe
E_(v) MHOXeCTBO pa3pe3aHblx p€bep MHLUMOEHTHbIX K V,

E..(v) MHOXeCTBO pa3pe3aHbix p€bep He MHLMOEHTHbIX K V.

BepLumHbl ¢ BbIcOKOW cToMMOCTbio (D > 0)
XenatenbHO nepeaBuHYTb, a BEPLUMHBI C HA3KOW
ctonmocTbio (D < 0) nyylie octaBUTb B TOM e
KOMMOHEHTE.

BeplinHa 7:
D(7) = 2-1=1



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JluHa (KL) - TepmuHonorusa

[MpUpOCT cBsA3aHHbIN C OOMEHOM
napbl BEpWNH au b

Ag = D(a) + D(b) - 2- c(a,b),

rae
* D(a), D(b) — aT0 CTOMMOCTM NepenBMKEHUS BEPLUWH a, b
* ¢(a,b) — 3TO BEC COEaANHEHNSA MexXay a u b:

Ecnu cywecTteyeT pebpo mexay a un b,

TO c(a,b) = Bec pebpa (Hanpumep 1),

nHave, c(a,b) = 0.

MpupocT Ag yKkasbiBaeT HackorbKo MOre3eH
0OMeH AaHHbIX OABYX BEPLUUH

Uem BbilLEe NPpUPOCT Ag, TEM CUITbHEE COKPaTUTCA paspes



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JluHa (KL) - TepmuHonorusa

Node 7:
[MpupocT cBsA3aHHbIN C OOMEHOM D(7) = 2-1=1
napbl BepLnH a u b
Ag = D(a) + D(b) - 2- ¢c(a,b),
rae
* D(a), D(b) — 3TO CTOMMOCTU NEPEABMKEHNS BEPLLUVH &, b Node 3:
* ¢(a,b) — 91O BeC coeAnHeHNa mexay a u b: D(3) = 3-1=2

Ecnu cywecTteyeT pebpo mexay a un b,
TO c(a,b) = Bec pebpa (Hanpumep 1),

nHaue, c(a,b) = 0.

Ag (3,7)=D@3) + D(7)-2:c(a,b) =2 +1 -2 =1

=> O6bmeH BepLlnH 3 1 7 cokpaTuT paspes Ha 1 pebpo




2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JluHa (KL) - TepmuHonorusa

Node 7:
[MpupocT cBsA3aHHbIN C OOMEHOM D(7) = 2-1=1
napbl BepLnH a u b
Ag = D(a) + D(b) - 2- ¢c(a,b),
rae
* D(a), D(b) — 3TO CTOMMOCTU NEPEABMKEHNS BEPLLUVH &, b Node 3:
* ¢(a,b) — 91O BeC coeAnHeHNa mexay a u b: D(3) = 3-1=2

Ecnu cywecTteyeT pebpo mexay a un b,
TO c(a,b) = Bec pebpa (Hanpumep 1),

nHaue, c(a,b) = 0.

Ag (3,5) = D(3) + D(5) - 2:c(a,b) =2+ 1 -0 =3

=> O6bmeH BepLlnH 3 1 5 cokpaTuT paspes Ha 3 pebpa




2.4.1 Anroputm KepHuraHa-JluHa (KL) - TepmuHonorusa

MpupocT oOMeHa nap BepLUNH a u b

Nwem napbl BEPLUMH @ U b Takne 4YTtobbl MX 0OMEH MakCUMM3NpPoBan Ag.



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-Jinna (KL) - repmmuHonorus

MakcrmanbHbIN NONOXUTENbHLIN NPUPOCT G, 3a NPOXOA

MakcumanbeHbIi NONOXUTENBHBIN NPUPOCT G, COOTBETCTBYET
Haunydwemy npedukcy m obmeHoB, B nocneaoBaTensHOCTU 0OMEHOB
OaHHOro npoxoaa.

AT m o6MeHOB NPMBOASAT K pa3dUEeHNI0 C HAUMEHbLLINM pas3pe3oM
HangeHHOMY 3a Npoxo[.

G,,, BblMMCNAETCA Kak cymma 3HavyeHun Ag 3a nepsble m obmMeHoB
npoxona; m BbibMpaeTca Tak 4Tobbl Makcummsnposatb G, .

G, = iAgi
=1



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-Jlnna (KL) — oanH npoxop,

LWar O:
V = 2n BepLumH
{A, B} BblbupaeTca kak Npon3BOSIbHOE N3HavyarnbHoe pasdbneHve
War 1:
i=1
Bblumcnute D(v) Ansa Bcex BeplwnH ve V
LWar 2:
Hantu a; n b; Tak uto Ag; = D(a)) + D(b)) — 2 * c(aibi) MakcummanpoBaHo
OBmMeHaTb a; 1 b, 3adouKcupoBaTh 3T BEPLUMHDI
LWar 3:
Ecnu Bce BepLumHbl 3adoukcnpoBaHbl, TO NnepenTtn Ha LLar 4. NHayve
Bblumcnntb 1 06HOBUTL 3HaYeHus D ons Bcex He3adhMKCUMPOBAHHbBIX BEPLUNH HE CBA3AHHbLIX C a; U b;.
i=i+1
Mepentn Ha LWWar 2
LWar 4:

Hantu npecpuke npoxoaa 1...m (1 < m < i), KOTOpbIN MakcuMmusnpyeT G, = Zm1
I=

Ag;
Ecnun G, > 0, To nepentun Ha LLar 5. MHa4ve, 3aKOHYMTb anroputm
LWar 5:

BbInonHMTE m 06meHoB, COPOCUTL OCTaBLUMECH BEPLUMHDI
Mepentn Ha LWar 1



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9
He dounkcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9
He dounkcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8

CtonmocTtb D(v) ons Kaxgon BepLUMHbI:

D(1)=1 D(5)=1

D@)=1 D(6)=2 >\ BepLuvHbl BeayLLme K

D(3) =2 «—D{Fy=t—— wmakcumansHoMy Np1pocTy
D4) =1 D(8) =1



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9
He dounkcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8

CtonmocTtb D(v) onst Kaxkgon BepLUUHBI:

D(1)=1 D(5)=1

D@2)=1 D(6)=2 >\ BepLuvHbl BeayLLme K

D(3) =2 «B(Fj=*t—— wmakcumanbHoMy npupocTy
D4) =1 D(8) =1

Ag; = 2+1-0 = 3 «—— [lpupocT nocre obMeHa BEPLUMH

O6wmeH (3,5)
G,=Ag;=3 +———— [MpupocT B TekyLem npoxoge



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9
He dounkcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8

=

D(1)=1 D(5)=1

D@2)=1 D(6)=2 >\ BepLuvHbl BeayLLme K

D(3) =2 «B(Fj=*t—— wmakcumanbHoMy npupocTy
D4) =1 D(8) =1

Ag, = 2+1-0 = 3 «—— [lpupocT nocre obMeHa BEPLUMH

O6wmeH (3,5)
G,=Ag;=3 +———— [MpupocT B TekyLem npoxoge



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9 Pa3spes: 6
He dounkcmnpoBaHbl: He doukcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8 1,2,4,6,7,8

=

D(1)=1 D(5)=1
D2)=1 D) =2
D@3)=2 D(7)=1
D@4)=1 D(8)=1

O6wmeH (3,5)
G, =Ag,=3



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9 Pa3spes: 6
He dounkcmnpoBaHbl: He doukcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8 1,2,4,6,7,8

=

D(1)=1 D(5)=1 D(1) D(6) = 2
D2)=1 D) =2 D(2) D(7)=-1
D@3)=2 D(7)=1 D@4)=3 D(8)=-1
D@4)=1 D(8)=1

-1
-1

O6wmeH (3,5)
G, =Ag,=3



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9 Pa3spes: 6
He dounkcmnpoBaHbl: He doukcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8 1,2,4,6,7,8

W

D(1)=1 D()=1  D(1)=-1 D(6)=2

D@)=1 D@E)=2 'D@)=-1 D=1 - BepumHul seayume K
DEB)=2  D(7)=1 D(4) =3 «D(8)==t——  makcumarnbHoMy npupocTy
D@4)=1 D(@8)=1

Ag,=2+1-0=3 Ag, = 3+2-0 = 5 «—— [lpnpocT nocne obmeHa BepLUNH

O6wmeH (3,5) O6wmeH (4,6)
G, = Ag, =3 G,= G,+Ag,=8 +—— [MpupocT B TekyLlem npoxoae



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9 Pa3spes: 6 Paspes: 1 Paspes: 7
He dounkcmnpoBaHbl: He doukcmnpoBaHbl: He domkcmpoBaHbl: He domkcmpoBaHbi:
1,2,3,4,5,6,7,8 1,2,4,6,7,8 1,2,7,8 2,8

) UEa el s

D(1)=1  D(5)=1 D(1)=-1 D()=2 D()=-3_ D(7)=-3

D(2) = 1 D) =2 D2)=-1 D(7)=-1 D(2) = -3 M BepLumnHbl BeayLme K
D(3)=2 D(7)=1 D(4)=3 D(8)=-1 MaKcMMarbHOMY NPUPOCTY
D@4)=1  D(8)=1

Ag,=2+1-0=3 Ag,=3+2-0=5 Ag; =-3-3-0=-6 <+—— [lpupoct nocne obmeHa BepLINH

O6wmeH (3,5) O6wmeH (4,6) O6wmeH (1,7)
G, = Ag;=3 G, = G,+Ag,=8 Gy= G, +Ag; =2 <+ MprpocCT B TEKyLLEM Npoxoae



2.4.1 Anroputm KepHuraHa-IluHa (KL) - npumep

Paspes: 9 Pa3spes: 6 Paspes: 1 Paspes: 7 Paspes: 9
He dounkcmnpoBaHbl: He doukcmnpoBaHbl: He domkcmpoBaHbl: He domkcmpoBaHbi: He doumkcmnpoBaHbl:
1,2,3,4,5,6,7,8 1,2,4,6,7,8 1,2,7,8 2,8 —

) UEa el s

D(1) =1 D(5) =1 D(1)=-1 D(6)=2 D(1)=-3 D(7)=-3 D(2) = 1 D(8)=-1
D(2) =1 D(6) = 2 D(2)=-1 D(7)=-1 D(2)=-3 D(8)=-3

D(3)=2 D(7)=1 D(4)=3 D(8)=-1

D(4) =1 D(8) =1

Ag,=2+1-0=3 Ag, =3+2-0=5 Ag; =-3-3-0 = -6 Ag, =-1-1-0 = -2
O6wmeH (3,5) O6wmeH (4,6) O6wmeH (1,7) O6wmeH (2,8)

G, =Ag,=3 G, = Gy+Ag, =8 G3= G, +Ag; =2 G,=G3+Ag,=0



Anroputm KepHuraHa-Jlua (KL) - npumep

D(1)=1  D(5)=1 D(1)=-1 D(6)=2 D@)=-3 D@)=3 D@2)=-1 D(8)=-1
D2)=1 D@)=2  D@2)=-1 D(7)=-1 D(2)=-3 D(8)=-3

DB)=2 D7)=1 D@4)=3 D(8)=-1

D@4)=1  D(8) =1

Ag,=2+1-0=3 Ag,=3+2-0=5 Ag, = -3-3-0 = -6 Ag, = -1-1-0 = -2

O6wmeH (3,5) ; O6wmeH (1,7) O6wmeH (2,8)
G, =Ag,=3 G, = Gy+tAg, =8 G3= G, +Ag; =2 G,=G3+Ag, =0

MakcumanbHbIv nonoXxuTtensHbii npypocTt G,,= 8 npun m = 2.




Anroputm KepHuraHa-Jlua (KL) - npumep

D(1)=1 D(5)=1  D(1)=-1 D(6)=2
D2)=1 D®)=2  D2)=-1 D(7)=-1
DB)=2 D()=1  D(4)=3 D(8)=-1
D(4)=1 D(8)=1

Agy = 2+1-0 = 3 Ag, = 3+2-0= 5
Swap (3,5) iﬂp'ﬁ'ﬁ‘)j,
G, =Ag,=3 G, = Gy+Ag, =8

D)=-3 D=3 D@)=-1 D(8)=-1
D2)=-3 D(8)=-3

Ags = -3-3-0 = -6 Ay = -1-1-0 = -2
Swap (1,7) Swap (2,8)

G3= G, +Ag; =2 G,=G; +Ag, =0

MakcumanbHbIv nonoXxuTtensHbii npypocTt G,,= 8 npun m = 2.

Mockonbky G, > 0, BbINMOJIHAIOTCA
nepsble m = 2 odbmeHa (3,5) u (4,6).

MNoka G,, > 0, npoxoabl NPOAOIXaKTCS .




2.4.2 YnydweHble BapunaHTbl anroputma KepHuraHa-JinHa (KL)

e KOMNOHEHTbI HepaBHOro pa3mepa

— Ha kaxxgom npoxoae anroputMma KL BbinonHswTca Tonbko min(|A|,|B|) obmeHa

® HepaBHbIe nJowaann sepLnH

— NocTapaTtbcs yMHOXNTL/MOAENNTL BCE NoLWaan Ha KOCTaHTY,
YTOObI NONY4YNTL Marble Lernble Ynucna, Hanpumep 2X, 3Xx HAaMMEHbLUMX 0BLMX
aenuTtena Bcex nrowagen

— MNoppepxuBatb 6anaHc nnowaan, BO3MOXHO paspeLlas OTKNOHeHne
Ha OAHY BEPLUNHY

e Pa3bueHne Ha k KOMMOHEHT
— [MpumeHnTb OBYX-KOMMNOHEHTHbIN KL KO BceM napam KOMMOHEHT

— PekypcuBHoe pasbueHune
(ocobeHHO yoobHO Koraga k aBnuseTccsa cteneHblo ABOVKN)

— CyLLEeCTBYIOT anropmMTMbl A5isi pa3dreHns Ha k KOMNOHEHT HanpsIMYyHo



243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM)

e HAyenku nepeaBuradTcsa No ogHoM BMecto obmeHa nap --- npu 3Tom
HEBO3MOXXHO N HE HY>XHO NnogaepXmBaTb KOMMNOHEHTLI paBHOIo pasmepa

e YyuTbiBaeTcsa nnowanb Kaxxaon a4emnku

e [IpogorkaeT paboTtaTb B Crly4ae KOMMNOHEHT pa3HOro pasmepa,
a TaKkxe (PpUKCMpPOBaHbIX A4eekK

e [loHsaTne paspesa paclmnpeHo 4YTODbI yunTbiBaTh rmneprpadbl
e CETU C 2+ KOHTaKTamu

e B 10 Bpems kak anroputm KL yMmeHbLLAET pa3pesbl No pebpam,
anroput™ FM ymeHbLuaeT paspesbl No cetam (runep-pebpam)

e BepLlunHbl 1 noarpadbl NepenMeHoBaHbl B s4Yeliku 1 6710KU, COOTBETCTBEHHO



243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM)

[aétcsa: runeprpad G(V,H) c BeplumHamun n 83geuweHHbIMU runep-pebpamu,
OrpaHnUYeHns Ha pasMmep KOMMOHEHT

TpebyeTcsa: pacnpenennTb BCe BEPLUMHBI B HENEPECEKAOLWMECHA KOMMOHEHTHI,
Tak YTOObl MMHMMM3NPOBATbL OOLLYHO CTOMMOCTL (BEC) pa3pe3aHHbIX
CETEN, BbINOMHUB 02paHUYeHUSsT Ha pa3mep KOMIMOHEHM



24.3 Anroputm ®duagyvyum-Martreunceca (FM) — TepmmnHonorus

[MpupocTt Ag(c) ona a4yemnkn c

Ag(c) = FS(c) - TE(c),

roe

‘oBwxywasn cuna“ FS(c) aTo KonNnM4ecTBO ceTen CBA3aHHbIX
C C HO He CBSI3aHHbIX C APYrMMN G4enkaMm KOMMOHEHTbI C,
T.€., pa3pe3aHblX CETEN CBA3AHbIX TOMNbKO C C,

‘cvna yaepxaHusa“ TE(c) 9TO KONMYeCcTBO Hepaspe3aHbix
ceTen cBA3aHbIX C C. Aueitka 2:  FS(2) =0 TE(2) = 1 Ag(2) = -1

Uem BblWwe npupocTt Ag(c), TeM BblLLe
NPUOPUTET ANSA NepeaBMKeHUss SYENKN C
B APYryt0 KOMMOHEHTY.



243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM) — TepmuHonorus

[MpupocTt Ag(c) ona a4yemnkn c

Ag(c) = FS(c) - TE(c),

roe

‘oBwxywasn cuna“ FS(c) aTo KonNnM4ecTBO ceTen CBA3aHHbIX
C C HO He CBSI3aHHbIX C APYrMMN G4enkaMm KOMMOHEHTbI C,
T.€., pa3pe3aHblX CETEN CBA3AHbIX TOMNbKO C C,

‘cvna yaepxaHusa“ TE(c) 9TO KONMYeCTBO Hepaspe3aHbix
ceTeun cBA3aHbIX C C.

Cell1: FS(1)=2 TE(1)= 1

Cell2: FS(2)=0 TEQ2)=1 Ag(2)=-1
Cell3: FS(3)=1 TE@B)=1 Ag(3)=0
Cell4: FS@4)=1 TE@4)=1 Ag(4)=0
Cell5: FS(5)=1 TE(5)=0 Ag(5)="1




243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM) — TepmuHonorus

MakcumanbHbIW MOMOXUTENbHbLIN NPUNPOCT Gm B Te4EeHUUN npoxoga

MakcrmanbHbIV NONOXUTENbHBLIN NPUPOCT G,, 3TO 0OLWMA NPUPOCT
m waroB BeyLUNX K MUHMMAIIbHOMY paspesy.

G,, onpenensieTcs kak MakcumarnbHasi cymma npupocToB siueek Ag
3a NpeduKc NPoxoaa COCTOALLMIA U3 M LLaroB

G, = Zm:Agi
=1



243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM) — TepmuHonorus

dakTop 6anaHca

YacTHoe pasmepoB (CyMmmM nnowanen syeek) OBYX KOMMOHEHT
Ncnonb3yetcs 4Tobbl He OMYCTUTL Ha3HaYeHne BCeX A4eeK B OHY KOMIMOHEHTY

Onpepgensaetca no popmyne
3 area(A)
area(A)+ area(B)

roe area(A) v area(B) - aTo cyMmMbl nnowagen KOMNoHeHT A n B




243 Anroputm ®duay4yun-Martrenceca (FM) — TepmuHonorus

Kputepun banaHca

Brnnsok k pakTopy 6anaHca
[ononHUTENbLHO y4nThbiBaEeT MakCcuMarnbHy nnowanbs a4enku area,,. . (V)

Pa3buneHune V Ha KOMMNOHEHTbI A N B cuntaeTca cbanaHcupoBaHbIM €Cnu
[ r-area(V)—area,,(V)] < area(A) <[ r- area(V) + area, (V) ]
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Ba3osaga aueunka

BasoBas syerika ¢ obnagaet HaMbosbLWKM NMPUPOCToM Ag(c) cpeamn Bcex
He3aMKCUPOBAHHbIX S4YEEK TaKMX YTO X MOXHO NepeaBuHYTb He HapyLUMB
Kputepun banaHca.

BasoBaga ayeunka

@; S(1)=2 TE(1)=1

Cel2. FS(2)=0 TEQ2)=1 Ag(@)=-1
Cell3: FS(3)=1 TE@B3)=1 Ag(3)=0
Cell4: FS(@4)=1 TE@4)=1 Ag(4)=0



24.3 Anroputm duagyvyun-Marrenceca (FM) — oamH npoxon

LLar 0: OueHuTb KpuTepui 6anaHca
LLar 1: BelMMCnUTb NPUPOCT Agt KaXKO0N SHEenKu
War 2:i=1
BbibpaTb 6a30BYyI0 S4ENKY €1 C MaKCUMaribHbIM MPUPOCTOM Agq, NepeaBuHyTb 3Ty SYENKY
War 3:
3admkecnpoBaTtb 6a30BYHO SAYENKY C;
OB6HOBMTL NPUPOCTLI BCEX iYEeK CBA3aHHbIX C 6a30BON A4ENKOM Yepes KpUTUYECKNE CeTn
LWar 4:
Ecnu Bce auenkn sadpukcmpoBaHsbl, nepentn Ha LLar 5. NHave:
Bbibpatb criegytoLyto 6a30By0 ayenky ¢; C MakcMmarnbHbIM NPUPOCTOM AQj, NePeaBUHYTb C;
i=i+1, nepentun Ha LWar 3
War 5:

o m
Onpenenutb nyywmnin Npeduke ¢4, ¢z, -., Cm (1 < m <i), 4ToObI MakcUMuU3MpoBate G = Z

A0
Ecnn G, > 0, nepentu Ha LLar 6. MIHaye, 3aKOHYUTL anropmutm

LWar 6:

BbINONHUTL m waros, cOpocuTb BCe (PUKCUPOBAHHBIE SHENKN
HauaTb HOBbIV Npoxoa, nepentun Ha LWar 1



Anroputm ®dungyvumn-Martrenceca (FM) — npumep

NcxoaHble AaHHbIE:
dakTop banaHca r= 0,375
area(Cell_1)=2
area(Cell_2)
area(Cell_3)
area(Cell_4)
area(Cell_5)

4
1
4
5

LWar 0: OueHnTb KpuTEepun H6anaHca
[r-area(V)—area,, [(V)]<area(A)<[r-area(V)+area, (V)]

0,375*16-5=1<area(A) <11 =0,375* 16 +5.
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Lar 1: BeluncnuTb NPpUPOCT KaX4oW SYenKn

Cell 1:
Cell 2:
Cell 3:
Cell 4:
Cell 5:

FS(Cell_1)=2
FS(Cell 2)=0
FS(Cell_3) =1
FS(Cell_4) =1
FS(Cell_5) =1

TE(Cell_1) =1
TE(Cell_2) =1
TE(Cell_3) = 1
TE(Cell_4) =1
TE(Cell_5) =0

1

Ag(Cell_1
Ag(Cell_2
Ag(Cell_3
Ag(Cell_4
Ag(Cell_5

N N N N
imn 1l
- 1
o o !



Anroputm ®dungyvumn-Martrenceca (FM) — npumep

Cell1: FS(Cell_ 1)=2 TE(Cell 1)=1 Ag(Cell_1)=1
Cell 2. FS(Cell 2)=0 TE(Cell 2)=1 Ag(Cell 2)=-1
Cell3: FS(Cell 3)=1 TE(Cell 3)=1 Ag(Cell_3)=0
Cell4: FS(Cell 4)=1 TE(Cell 4)=1 Ag(Cell_4)=0
Cell5: FS(Cell 5)=1 TE(Cell 5)=0 Ag(Cell 5) =

LLar 2: Hantu 6a3oByto S4enky

BoamoxHble 6a3oBble siuenkn Cell 1 n Cell 5
Kputepuin banaHca nocne nepegsmxenus Cell 1: area(A) = area(Cell_2) = 4
Kputepuin 6anaHca nocne nepeaswmxkeHuns Cell 5:
area(A) = area(Cell _1) + area(Cell _2) + area(Cell _5) = 11
B o6oux cnyvasax kputepuin banaHca cobnogéH, Ho Mbl Bbibupaem n nepeasuraem Cell 1
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LWar 3: 3admkcupoBaTtb 6a30By0 A4erKy, OOHOBUTb NPUPOCTbI Ag

Cell2:  FS(Cell_2) =2 TE(Cell 2)=0 Ag(Cell 2) =2
Cell 3: FS(Cell_3)=0 TE(Cell_3) =1 Ag(Cell_3) = -1
Cell4:  FS(Cell_4)=0 TE(Cell_4) =2 Ag(Cell_4) = -2
Cell 5:  FS(Cell_5) =0 TE(Cell_5) =1 Ag(Cell_5) = -1

Mocne utepauun i = 1: KomnoneHTta A, =32¢, KoHnoHeHT B, =11,3,4,5¢, aueiika 1 1 dprkcrposaHa.
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Ntepaumna i = 1

Cell2: FS(Cell_2)=2 TE(Cel_2)=0 Ag(Cell_2)=2

Cell 3: FS(Cel_3)=0 TE(Cell_3)=1 Ag(Cell_3) = -1

Cell4: FS(Cell_ 4)=0 TE(Cel_4)=2 Ag(Cell_4)=-2
( ( (

Cell5: FS(Cell 5)=0 TE(Cell 5)=1  Ag(Cell_5) = -1

Ntepaumna i = 2
Cell 2 c makcumanbHbIM NpupocToM Ag, = 2, area(A) = 0, kputepumn banaHca He cobnogex
Cell 3 co crnegyowmm npupocTom Ag, = -1, area(A) = 5, kputepui 6anaHca He cobnoaEH.

Cell 5 co crnegyowmm npupocTom Ag,= -1, area(A) = 9, kputepui 6anaHca He cobnioaeH.

MNepensuraem Cell 3; komnoHeHThI: A, = {2,3}, B, = {1,4,5}, pukcuposaHbie ayenku: {1,3}
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Ntepauuns i = 2

Cell2:  Ag(Cell_2)=1
Cell4: Ag(Cell_4)=0
Cell5:  Ag(Cell_5) = -1

Ntepaunsa i = 3

Cell 2 c makcumanbHbIM npupocToM Ags = 1, area(A) = 1, kputepui 6anaHca cobniogéx

[NMepensuraem cell 2, komnoHeHThI: A; = {3}, B; = {1,2,4,5}, domkcuposaHbie s4yeunku: {1,2,3}
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Ntepauma i= 3

Cell4: Ag(Cell_4)=0
Cell5:  Ag(Cell_5) = -1

Ntepauns i = 4

Cell 4 c makcumanbeHbIM npupoctoM Ag, = 0, area(A) = 5, kputepuin banaHca cobnioaéH.

[Nepensuraem cell 4, komnoHeHThI: A, = {3,4}, B; = {1,2,5}, bukcuposaHbie syenku {1,2,3,4}
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Ntepaunsa i=4

Cell 5:  Ag(Cell_5) = -1

Ntepauma i=5

Cell 5 ¢ makcumanbeHbIM npupocToM Ags = -1, area(A) = 10, kputepun 6anaHca cobnoaéeH.

MNepensuraem cell 5; komnoHeHTbl A, = {3,4,5}, B; = {1,2},
Bce sa4enkn {1,2,3,4,5} 3acmnkcnpoBaHbi.
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War 5: Hantu ny4ywnn npedux npoxoga ¢ ... €
G,=Ag,=1

G,=Ag,+Ag,=0

G; = Ag, + Ag, + Ag; =1

G, =Ag,+Ag, + Ags + Ag, =1

Gs = Agy + Ag, + Ags + Agy + Ags = 0.

m

m
MakcrmanbHbIn cymmapHbin npupoct G, = ZAgi =1
HanaeH in utepaumax 1, 3 and 4. i=1

BibpaH npedukc m = 4 6narogaqa nydwemy gaktopy 6anaHca (area(A) = 5);
[MepenBuraem 4Yetblipe a4enkn 1, 2, 3 and 4.

Pesynbrat Npoxoaa 1: KomnoHeHThl: A = {3,4}, B = {1,2,5}, pa3pe3 cokpalléH c 3 0o 2.



Pa3sHuua Bo BpemeHun padotbl KL u FM

e Bpemsa paboTbl anropuTMoB pa3duneHus
— anga KL BaXXHO KONMYECTBO BEPLUMH U pEDEpP

— ana FM BaXkHO KonnM4ecTBO BEPLUMH N ceTen (rmnep-pedep),
a Takke pasmepbl rmnep-pedep (KOM4eCTBO KOHTAKTOB)

e ACMMNTOTMYECKAsA CIOXHOCTb anropuTMoB pa3bueHus
— CNOXHOCTb ofgHoro npoxoaa KL kybuyeckas

— CIOXHOCTb ogHoro npoxoga FM nunetHas



2.5 MHoroypoBHeBblIe anropuTMmbl pasdbueHus rpacdoB

== 2.5 MHOroypoBHeBble anropuTMmbl
2.5.1 Knactepusauums
2.5.2 MHoroypoBHeBoe pa3bueHune (runep)rpacos



2.5.1 Knactepusauus

e Y1OObI YNpoCTUTb 3aaavy, rpynribl TeCHO CBA3aHHbIX BEPLUUH MOXXHO
O6'be,EI,VIHI/ITb B KrnacTtepbl, NorriotmB cCoegnHeHna Mmexay HUMm

e Pasmep Kaxkgoro knacrepa obbl4HO orpaHuyeH 4YTtobbl NPeaoTBpaTUTL
BbIPOXOEHYIO nepapxuto, T.e. 0auH large knactep ropasgo 6ornblue ocTasrnbHbIX

e YTOoYHeHUe knactepoB (refinement) gormkHO cobntogatb Kputepum banaHca



2.5.1 Knactepusauus

HadanbHbIn rpad

O N

[1Be BO3MOXHbIE nepapxuu rpada






2.6 Pa3bueHune cucrtem Ha Heckonbko Kpuctannos MJINC

FPGA FPGA

Cuctema c pekoHdurypaumen cocrosias OTobpaxeHne apxXmTeKkTypbl CUCTEMBI
n3 Heckonbkux kpuctannos MNJINC (FPGA) Ha Heckonbko kpuctannos [MJINC



O630p NnaBbI 2

[MpencTaBneHne cxem rpagamu n runeprpadpamm

Pas3bueHus rpada: pacnpeneneHne BepLUNH Mo HenepecekawLwmmcs
KOMMOHEHTaMm

Pa3mep KaXXdOW KOMIMOHEHTbI (LII/ICJ'IO/I'IJ'IOLLI,a,EI,b BepLLII/IH) orpaHumyeH
Tpe6yeTc;|: MUHUMN3NPOBATb KOJINYECTBO COEeNHEHUN mMexay KOMMoHeHTaMM

OcHOBHble anropuTMbl pasdbneHns

[MowaroBble/uTepaTuBHbIE METOAbI; Warn cobaHbl B Npoxoabl
KL nepectaBnseT napbl BELUNH U3 pa3HbIX KOMMNOHEHT

FM nepensuraet BepLUMHbI NO O4HOW

FM paboTaeT ObicTpee, 00bI4HO Nony4vaeT nyyume pesynbTaTbl

MHoroypoBHeBoe pa3bueHue

KnacTtepusaums
Ha camom ganbHem ypoBHe - ucrnosnb3dyem FM, HaumMHasa co criyqanHoro pasbuneHuns
YTOYHEHME KNacTEPOB Ha KaXXOOM YPOBHE — Takxke ucrnonb3yem FM

[MpunoxeHue: pasdneHne cuctem Ha kpuctansnel MINC gna amynsaunm

Kaxabin kpuctann MNJINC npencraBneH KOMNOHEHTOW pa3dneHnsd



